News-Service der pressetext Nachrichtenagentur GmbH Josefstädter Straße 44, 1080 Wien, Österreich, Tel.: +43 1 81140-0

Veröffentlichung: 08.07.2024 12:10

Quelle: https://www.pressetext.com/news/20240708013

Stichwörter: Addiko Bank AG / Qualifizierte Beteiligung / Qualifying Holding

Veröffentlichung von Insiderinformationen gemäß Artikel 17 MAR

## Addiko Bank AG: Alta Pay Group d.o.o. zieht Antrag auf Erwerb einer qualifizierten Beteiligung zurück

Wien (pta013/08.07.2024/12:10 UTC+2)

Die Finanzmarktaufsichtsbehörde (FMA) hat der Addiko Bank AG heute mitgeteilt, dass Alta Pay Group d.o.o. ihren Antrag auf Nichtuntersagung des Erwerbs einer qualifizierten Beteiligung von mindestens 10% an der Addiko Bank AG zurückgezogen hat.

Die bisherigen Meldungen der Alta Pay Group d.o.o. über den (angestrebten) Erwerb von Beteiligungen an der Addiko Bank AG können der Website der Addiko Bank AG (<a href="https://www.addiko.com/de/aktionaersstruktur/">https://www.addiko.com/de/aktionaersstruktur/</a>) entnommen werden.

Aussender: Addiko Bank AG

Canetti Tower, Canettistraße 5/12.OG

1100 Wien Österreich

Ansprechpartner: Addiko Investor Relations

**Tel.:** +43 664 884 268 31

**E-Mail:** investor.relations@addiko.com

Website: www.addiko.com

ISIN(s): AT000ADDIKO0 (Aktie)

Börse(n): Wiener Börse (Amtlicher Handel)

Meldung übertragen durch pressetext. Für den Inhalt ist der Aussender verantwortlich.

